

Намъ доставленъ слѣдующій отчтъ о концертѣ студенческаго оркестра, данномъ 30-го января, подъ управлениемъ С. В. Неметца. Всего собрано 330 р. 40 коп., продано билетовъ на 278 р. 25 коп. и пожертвовано 52 руб. 15 к. (отъ г. попечителя учебнаго округа — 25 руб., г. Н. П. Кузина — 25 р. и неизвѣстныхъ — 2 р. 15 к.). Израсходовано — 262 руб. 25 коп.: плата музыкантамъ, потребовавшимся для усиленія оркестра — 95 р.; наемъ и перевозка инструментовъ — 33 руб.; наемъ мебели и освѣщеніе — 75 руб.; печатаніе афишъ, билетовъ и проч. — 26 р. 50 коп.; прислугѣ — 7 р. 50 к.; отопленіе и мелкіе расходы — 25 р. Чистая выручка 68 р. 15 к. передана г. проектору университета на расходы, необходимые при музыкальныхъ занятіяхъ гг. студентовъ университета.

По отзыву бывшихъ въ концертѣ лицъ, знатоковъ музыки, концертъ прошолъ вполнѣ удовлетворительно. Молодой бркестръ съ полнымъ успѣхомъ выдержалъ свое первое испытаніе. Нельзя не пожелать, чтобы публика высказала сочувствіе доброму начинанію; по слухамъ, сообщеннымъ уже въ нашей газетѣ, г. Неметцъ въ непродолжительномъ времени предполагаетъ дать второй концертъ.